N & 0l & AF S & M M

AN HSHH Y
HE: FOD BHGE ZXAMY 29
&2 AR SEXZ 23H K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HEF M 32,954,673 32,120,163 834,510
= 14,987,801
s 1,095,600
Al 14,895,661
- 1,975,611
=2 ol SXAME 29 1,987,891 1,974,746 13,145
Al 1,741,291
- 246,600
M EX2 298l XA 1,681,410 1,671,386 10,024
Al 1,475,810
- 205,600
A EX2 29 1,681,410 1,671,386 10,024
Al 1,475,810
- 205,600
201 2et2d]| 3,600 3,600 0
02 23=24gHl 3,600 3,600 0
O NEE M SA(LASHASIH)
1,800,000& *23l 3,600
307 21201 A 1,677,810 1,667,786 10,024
Al 1,475,810
T 202,000
10 ALSISXAIEEE2IHEX 1,663,210 1,623,186 40,024
O HIPBEANIZNE 2Y
849,988,000& » 14 849,988
Al 748,988
- 101,000
O UEAs=X2 29 813,222,000& » 14 813,222
Al 712,222
T 101,000
11T M SXASEX 14,600 44,600 A 30,000
O HUZANY XN (ERESAI=R2)
7,300,000 » 14 7,300
Al 7,300
O ZUZANY N (HEMESK2)
7,300,000 » 14 7,300
Al 7,300
M2 SXAE 24 306,481 303,360 3,121
Al 265,481
- 41,000
HHO M3 (radEsr: 29 159,184 156,063 3,121
Al 159,184
307 21201 A 159,184 156,063 3,121
Al 159,184
10 AL SXAIEEE2EHEX 159,184 156,063 3,121
O dHoANMS A 2
159, 184,000 *1JH £ 159,184




SA: S
HM: F
S A

=30
oI BHGHE SAMY 2
A=NAL 29

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 159,184
249 ZTEtWw3 29 106,297 106,297 0
Al 106,297
307 gl2tol & 106,297 106,297 0
Al 106,297
10 AL SXNAIEEE2EHEX 106,297 106,297 0
© ZTow3 29 N
26,574,250 x42 J| « 100 & 106,297
Al 106,297
oo 29 41,000 41,000 0
307 21201 A 41,000 41,000 0
10 M2 SXNANEHES2IHEX 41,000 41,000 0
TFEOHAN 2SN 10,250,000& 4= | 41,000
=2t 22 22 ¥ XA 1,709,044 1,562,259 146,785
Al 1,397,280
- 311,764
22HH XA 1,709,044 1,562,259 146,785
Al 1,397,280
- 311,764
E2HHd 23 Y I RA AE XA 215,800 215,800 0
Al 88,800
- 127,000
301 LEd = 98,800 98,800 0
Al 88,800
- 10,000
01 MI2ZE 6= 98,800 98,800 0
O &YE - Z2=EFH W2AMES) HEXE
100,000& x50H »23| 10,000
O =8R33L ¥ FFA=H XN
1,000,000& 36 14 36,000
Al 36,000
O 4H2Y SUKTX SY23 X
200,000& »264H 52,800
Al 52,800
307 gl2tol & 117,000 117,000 0
03 BIAHNHE2IHIEL 93,500 93,500 0
O d0l=d3 29 K& 15,500, 000& » 14 15,500
O d==2d3Rrszs 249 N&E
11,500, 000& =14 11,500
O d=sz30I1¥2s 28 N
9,500,000 » 14 9,500
O RfEs==2Xg 2% XN& 12,000,000 14 12,000
o Z=3 29 & 5,000,000 » 14 5,000
© DZME=RZ 23 XA 9,000,000& x14 9,000
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SH: #EEHY
H: 2) EE 22l &
¢ EEH X (chel & 9l)
- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 26,370 19,549 6,821
O VRHMIE nsa& 2 o2 26,370
[ORPIE=3=: 69,760& *3H 04 19,673
O =524 69,760 3 16 3,349
O 9= 69,760 *3H 3 628
O 428 2,720
=012 23,650,000 *4.5%*105% 1,118
ALEE 23,650,000 *3.43%*105% 852
Hl)eeEd 852,000& *11.52%*105% 104
nages 23,650,000 *1.65%* 105% 410
ATHE S 23,650,000 *0.95%* 105% 236
201 et 9| 29,714 31,020 A 1,306
01 AP 2t 2] H| 10,250 8,420 1,830
O YBt=2H| 10,250
O &d4+2H| 5,000,000& «1 5,000
O 88X HE 350& *15,00058 5,250
02 =224 H| 19,464 18,600 864
O 2222 2 HA 12,000
O &R 1,000,000& x12& 12,000
O A& Z&EHI KXY 7,464
O Hegns®d 8 600,000& x12& 7,200
O ol 2 22,000& «12& 264
FAHES E5 & XN 25 5,931,553 6,842,002 A 910,449
= 2,713,448
Fag 1,095,600
Al 1,137,913
- 984,592
QA SO S& MUlA M3 5,931,553 6,066,002 N 134,449
= 2,713,448
g 1,095,600
Al 1,137,913
- 984,592
NEAMIIBHEAMN 29 103,508 95,846 7,662
Al 30,980
- 72,528
201 gEt2Ad| 30,720 21,200 9,520
Al 9,520
- 21,200
01 AP 22| H| 14,200 14,200 0
© LBx=FH| 13,000
O XA E&A 2 AXEAHE QoI
MHl S 2,500,000 1 2,500
O XAtz 23 , AREOAA 3o
70,000& x50 33| 10,500

_4_




2N

g FHA 2 XE L3t
@ =X 42 S MilA M3 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O XA EH 82AM 2225 M
1,200,000& 14 1,200
03 A2 Z Hl 16,520 7,000 9,520
O XSAS2FH = D2HHAAY
7,000,000 » 14 7,000
O =20l #2&= 0t HaCHOIE &0t
Y (FUEAEMA NFEAEY) 9,520
9,520,000& 14
Al 9,520
301 LA S 6,528 6,048 480
Al 480
T 6,048
09 &AL HIXI &3 6,528 6,048 480
© EoH A= TN AHEH
(20,000 x84 x63] ) *0.6 6,048
© =20l &= 0t= HAZIHOEH &E0t
UH DAY (ELIHOA NAEOE)
8,000& x15H 43 480
Al 480
307 glz2tol & 66,260 68,598 22,338
Al 20,980
- 45,280
10 AL SXAIEEE2EHEX 48,960 49,098 A 138
O XNAASIESEEAM A Ql12AH]|
41,960,000& 14 41,960
Al 20,980
- 20,980
O XNDASIESEEANM 228 7,000,000 x14 7,000
11T MISRASEX 17,300 19,500 A 2,200
O XNAANEE SIAY = 11,300
O SEYM dLs(FeLs ns « L8
A AE) 3,000,000 » 14 3,000
O sE9M HWEX WEKZ 500,000 14 500
O SEoN gd3 2EH
600,000& 1301 = 7,800
O NAASEEEAM 23 ALY 6,000
O 22gsd Z2AY 4,000,000& » 14 4,000
O HHE XIAe=sX 2
2,000,000 » 14 2,000
4= B0 30,500 45,000 A 14,500
201 ¢et24] 5,500 20,000 A 14,500
01 At 2t 2l 5,500 5,500 0
O g=Xe0e 222 MH S
5,500,000 =14l 5,500
307 glz2tol & 25,000 25,000 0
11T M SRAISEEX 25,000 25,000 0




2N

Ha: g o 2 X 25
e 22X SAo S8 MUIA HE2 (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O FLUNEEA 29 S 25,000,000 x 1Al 25,000
ME D2 S QI2AEEHH = 2,000 2,000 0
201 LBt Y| 500 500 0
01 AP 22| d| 500 500 0
O MEBZUEM HoT Q20 HE 2
S| 500,000 x 1 500
301 et A =2 1,500 1,500 0
09 HAIAHI XIS 2 1,500 1,500 0
O METUFY HOS RFLHS G M7
Xl Ast 1,500, 000& *13] 1,500
KNAXEE ASIAHA EXNAMY(BEX)(ME) (XA A 1,565,100 1,478,700 86,400
SIMBIASEXAIY)
Fag 1,095,600
Al 313,500
- 156,000
201 et d| 5,000 4,000 1,000
Fag 3,500
Al 1,500
01 AR 22l ] 5,000 4,000 1,000
© XYASIAMHIAEXAIS (22 H])
5,000,000& =1 5,000
= 3,500
Al 1,500
307 212t0| & 1,560, 100 1,474,700 85,400
Fag 1,092,100
Al 312,000
3 156,000
05 QIZHREZ 1,560, 100 1,474,700 85,400
O KNYASIMEBIASETAIS (HFSHAIY)
1,560, 100,000& =1 1,560, 100
= 1,092,100
Al 312,000
- 156,000
SSANIASXHEE M HMA 15,000 15,000 0
= 7,500
Al 3,750
5 3,750
201 et 6,320 6,320 0
= 3,160
Al 1,580
- 1,580
01 AFR 2t 2| bl 6,320 6,320 0
O gBtx==2H| 4,900
O Al 22l ANEsd & BDA o4
600,000 =1 600
= 300




LR Er-E
o

B o) 9
QX 49 & MHA MBS
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
Al 150
T 150
O JIEt 222 HAEY| 4,300,000 14 4,300
= 2,150
Al 1,075
T 1,075
O ®E =l 420
O SEAMAZEIA RFH|
140,000 »3H » 14 420
= 210
Al 105
T 105
© 24+ 1,000
O Atellzle & ARH20t 3l2+=E
100,000 x1H «10& 1,000
= 500
Al 250
- 250
202 oddl 1,080 1,080
= 540
Al 270
- 270
01 SLHOYI 1,080 1,080
O slZd=XNAY WESH WL
1,080,000& 14 1,080
= 540
Al 270
- 270
301 LA F 7,600 7,600
= 3,800
Al 1,900
- 1,900
01 AR 2Z A5l 3 7,000 7,000
O BSAISRELHMA (A ZEl) X2 AS
500,000 14 14 7,000
= 3,500
Al 1,750
T 1,750
09 #HALAHIXI &3 600 600
O Atdllalel & 2tgsl s CHatdl
3,000& 200 x1 600
= 300
Al 150
- 150
2=2=X X3 A 1,798,300 1,672,700
= 1,400,000
Al 175,000
- 223,300
203 YR =] 35,100 35,100




o8 | 2 XE L3t
QX 49 & MHA MBS (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
03 Al =X A2 =& 35,100 35,100 0
© gNdte Us=sXg+s =4 =&
15,000,000& 1E x0.9 13,500
© PUSNET S ANMYD =X
12,000,000& 1Ex0.9 10,800
O =X L ZUHANS Y2EF
9,000,000& x1& 0.9 8,100
O FoMENY ALEX
3,000,000& x1& 0.9 2,700
204 AR HH| 13,200 12,600 600
03 EZ YA 13,200 12,600 600
O teresl 50,000 x22H x12& 13,200
301 LPEXZ 1,750,000 1,625,000 125,000
= 1,400,000
Al 175,000
T 175,000
01 AL EE E 563 1,750,000 1,625,000 125,000
O 2==XXE A 1,750,000, 000& 1 1,750,000
= 1,400,000
Al 175,000
- 175,000
2 3WIsl =24 74,286 74,286 0
Al 52,000
- 22,286
201 Let249] 3,336 3,336 0
Al 2,335
T 1,001
01 At 22l 3,336 3,336 0
O slIst 28 ¥ 23|
3,336,000& x 14 3,336
Al 2,335
- 1,001
206 M = Hl 15,000 15,000 0
Al 10,500
- 4,500
01 =8l 15,000 15,000 0
© sYJl=sU M=t 15,000, 000& =1 15,000
Al 10,500
T 4,500
301 LEEAZ 55,950 55,950 0
Al 39,165
T 16,785
01 Al EE E 063 54,000 54,000 0
O 3YIIsU AJN&S XA
54,000,000& » 14 54,000
Al 37,800




SN BEIHD
Bu: FHo)s 25 U Y Ys
gel: =2X 42 S§ MHA W3 (Sl & &)
o
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
- 16,200
12JEEd = 1,950 1,950 0
O XEASAXR AHIE42 13,0002 *5% %303 1,950
Al 1,365
- 585
SHE XEE SSHMHA X 109,200 109,200 0
2 76,440
Al 16,380
T 16,380
201 Let24d] 48,100 39,000 9,100
2 33,670
Al 7,215
T 7,215
01 At 22l 41,080 31,980 9,100
O SUE UES SHMHA N 22 Y 2
I 41,080,000 =1 41,080
= 28,756
Al 6,162
- 6,162
02 2324l 7,020 7,020 0
© QHE X 20| Af 15,0002 397} x 122 7,020
= 4,914
Al 1,063
T 1,053
301 LEEAZ 61,100 70,200 A 9,100
= 42,770
Al 9,165
- 9,165
01 MEI2EZE 405z 54,600 63,700 A 9,100
O S%Hs ¥FE SEAMHIA XA
54,600,000& 14 54,600
= 38,220
Al 8,190
T 8,190
09 HALAHIX RS 6,500 6,500 0
© Atdllzlel 4T =&l
500,000& 134 S+14 6,500
= 4,550
Al 975
T 975
gSAtd2el2d 7,200 7,200 0
Al 7,200
307 glz2tol & 7,200 7,200 0
Al 7,200
AR S XA 2 7,200 7,200 0
O g sAtcll2el 29 3,600,000 «2J4 & 7,200
Al 7,200




LR Er-E
o

L FH 2
QX ZAO S8 AHMUlA M3 (&2 &)
S - MBS (BH) - NRAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
O HFBLIEIAHHAHI A 1,724,400 2,129,500 A 405,100
= 862,200
Al 431,100
- 431,100
101 2124 d| 221,234 474,960 A 2h3,726
= 110,617
Al 55,309
- 55,308
04 JIZtHI2E2XNSE S 221,234 474,960 A 253,726
O Set=sSAtdl2tel AF o124 H] 175,240
o J==2 2,070,000& x14YH «5& 144,900
= 72,450
Al 36,225
- 36,225
O s&HI 120,000 x14H x5 8,400
= 4,200
Al 2,100
- 2,100
O Al2t2f2%
15,000& *10Al 2t x 14 x5 10,500
= 5,250
Al 2,625
- 2,625
O g asg=2 176,000& x13Y x5& 11,440
= 5,720
Al 2,860
- 2,860
O S =sAtdlZ2lAl 4UIEE AISXH 222 16,240
O a2 72,000& 14 x5& 5,040
= 2,520
Al 1,260
- 1,260
O Lo eed™ 8,000 x14H x5 560
= 280
Al 140
- 140
O =20dHZ= 96,000& 14 x5& 6,720
= 3,360
Al 1,680
- 1,680
O nsys 36,000& 14 x5 2,520
= 1,260
Al 630
- 630
O dHEE 20,000& 14 x5& 1,400
= 700
Al 350
- 350
O JI2ZHZ2Z2XE 2o 210,000& 14 2,940
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LR Er-E
o

B o) 9
@ =X 42 S MilA M3 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O Jles 2,070,000 x1H 6 12,420
= 6,210
Al 3,105
T 3,105
O =&l 120,000& x1H 6 & 720
= 360
Al 180
- 180
O Adxt=g 100,000& 14 100
= 50
Al 25
- 25
O XAAS SEE=sAY EX0E AHEE A
st 23 1,430
O A2:EE 12,420,000& *3.43%*105% 448
2 004
Al 112
T 12
O LoFEINQYEE 448,000 »11.52%*105% 55
= 28
Al 14
- 13
O 2oz 12,420,000& *4 . 5%* 105% 587
= 293
Al 147
) 147
O nE:d 12,420,000 *1.65%*105% 216
= 108
Al 54
- 54
O HMHEH 12,420,000 *0.95%*105% 124
= 62
Al 31
T 31
201 LB-2d| 20,806 32,120 211,314
= 10,403
Al 5,201
- 5,202
01 At 2t 2|l 20,502 31,820 A 11,318
O XA SESsAHY HIHE
3,000,000& » 14 3,000
= 1,500
Al 750
T 750
O XDAs SEgs=sAY SESSHE
5,000,000 » 14 5,000
= 2,500
Al 1,250
T 1,250




LR Er-E
o

B o) 9
@ =X 42 S MilA M3 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O XN9GAAHsS S 3+ L UE=
6,660,000& » 14 6,660
= 3,330
Al 1,665
T 1,665
O XDAs SESsSAY LRI
3,442,000& 14 3,442
= 1,721
Al 860
T 861
O Y2z AMNE 23722 2,400,000& 14 2,400
= 1,200
Al 600
- 600
02 =224l 304 300 4
O XS SE=sSAY 2229l
380& *800% 304
= 152
Al 76
- 76
301 LENF 34,800 10,000 24,800
= 17,400
Al 8,700
T 8,700
o= 33,000 5,000 28,000

O Hojel 2zetd Y dMEEE N
5,000,000& x1& 5,000
= 2,500
Al 1,250
T 1,250
O A0tEE SsS83XE ML
28,000,000& x1& 28,000
= 14,000
Al 7,000
- 7,000
09 AL HIXIE = 1,800 5,000 23,200
O AHARLIEAHA e & 24E3 S
1,800,000& «1& 1,800
= 900
Al 450
T 450
307 21201 & 1,447,560 1,592,420 A 144,860
= 723,780
Al 361,890
T 361,890
ARSI S XA E X 1,447,560 1,592,420 A 144,860
O HoHe y==2el 29
610,000,000& x1& 610,000
= 305,000
Al 162,500




LR Er-E
o

B o) 9
O 22X SH ST AHA ME (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- 152,500
O Zofe 2A=2ssAY 386,000,000 » 14 386,000
= 193,000
Al 96,500
- 96,500
O ool StEs A2a NJAS
132,000, 000& =14 132,000
= 66,000
Al 33,000
3 33,000
O Nz S8 B0 BSH =9
13,560,000& 14 13,560
- 6,780
Al 3,390
- 3,390
O LEZHEAS 53,500,000 » 14 53,500
= 26,750
Al 13,375
T 13,375
O ool 2E MR ALY 2,500,000 =14 2,500
= 1,250
Al 625
T 625
O HOHOIFHESBIME ALY 200,000,000 =14 200,000
- 100,000
Al 50,000
= 50,000
© HOjol BZEIII NAAY
50,000,000 » 1 50,000
= 25,000
Al 12,500
T 12,500
ASZEYE 014" Sl MEXH 144,000 0 144,000
- 72,000
Al 47,952
- 24,048
301 LEXZ 144,000 0 144,000
= 72,000
Al 47,952
T 24,048
01 A3l EE E 56l 3 144,000 0 144,000
O METAE AINNE SEB2 MBI
144,000, 000& =1 144,000
= 72,000
Al 47,952
T 24,048
MIZ2RE 2l 358,059 236,570 121,489
= 295,308
Al 60,051
- 2,700




2N

Ha: g o et
e 22X SAo S8 MUIA HE2 (2 &HH)
x 5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
301 et A= 358,059 236,570 121,489
= 295,308
Al 60,051
- 2,700
08B MBI ELX2RIBAZ 358,059 236,570 121,489
O AMIELX2RE 22 263, 154,000 x 14 263, 154
= 263, 154
O AMI=RLA WSH| 26,841,000 26,841
= 26,841
O Al3E2224 I =4 5,313,000& 1 5,313
= 5,313
O AI3E22 =SAH|(AY)
60,051,000 x 14 60,051
Al 60,051
O A2 =AH|(XHAM)
2,700,000 1 2,700
ool 22X s& 23,054,144 21,476,888 1,577,256
= 12,225,068
Al 10,594,535
- 234,541
SO EXAMEIA XE 23 16,214,787 15,229,507 985,280
= 10,368,298
Al 5,808,237
- 38,252
ol E2XNSE | 30,859 24,192 6,667
201 LBt ]| 30,859 24,192 6,667
01 AP 22| H| 22,871 20,426 2,445
O 2| 22,871
O SRAMNI(EIME B2
7,400 x7082 x 128 6,216
O e & HOYANE AMENEHARLIE 3o F
et 30,000 2% 150 A 9,000
O HMANMSFEINFRSE XN 8= 1,070
EEE 50 HE 50,000& *1504 750
EE2E MH 20& =16, 00004 320
O M EFANRERALNEHE & 25 H
& 1202 =2, 0000H 240
O HHISSTE +2HHA I 507
oG 70,000 x9H x43| 2,520
O Sollo &0l a Xl =t 150, 000& 24 300
O HOAAINE DT ZAI=E
250,000 23| x1H 500
O ZOQIANADS $0{ES2E
100,000& 23| x 1 200
O LPEML =SS +¢
70,000 *7H *23] 980




2N
X ZH -
L= B

el

0z 0 02
22
1o o

r

2
5
o
=
=4
1>

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O &HOHQ =XtEX S04 865
ZF= X2t 1,049& *4000H 420
=XIls 1, 112& *4000H 445
O el ZAHS HHlA 23HAAA
RS EALE 70,000& *23| 7H 980
02 53294l 7,988 3,766 4,222
O HHNMESF=IF7Y Mg RERS 7,988
O 712 2,480& x25021 x12& 7,440
O gete3d 380 x12021 x12& 548
ool X9t g=2X 8,084 7,084 1,000
Al 8,084
201 Bt A H| 8,084 7,084 1,000
Al 8,084
02 33249l 8,084 7,084 1,000
O &HOHI=EXINE LS XA 8,084,000& 14 8,084
Al 8,084
Mool Xl XN (=X L xtel) 397,254 385,306 11,948
= 198,627
Al 198,627
301 et M= 397,254 0 397,254
= 198,627
Al 198,627
01 M BEEESG2 397,254 0 397,254
O HoHel=s XXl 397,254,000 x 1 397,254
= 198,627
Al 198,627
HOjCIL X2 N (Lt L x2l) 860,228 841,556 18,672
= 430,114
Al 430,114
301 dEtE M= 860,228 0 860,228
= 430,114
Al 430,114
01 M3 EXEE G2 860,228 0 860,228
O Mol Xtel (Letae )AL
860,228,000 x 1 860,228
= 430,114
Al 430,114
MO L X2 K& (Al 2H L X2l ) 157,590 127,578 30,012
= 78,795
Al 78,795
301 LEtE M= 157,590 0 157,590
= 78,795
Al 78,795
01 M EXEE G2 157,590 0 157,590




AN HSHH Y
Mo mojol =X =A
&2 FoH SXNMEA K& L3 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
© ZoHeldXtel (Al2FA )AL
157,590, 000& =1 157,590
= 78,795
Al 78,795
AZHEOHQl OFOFAF IHA At 100,836 99,942 894
= 80,669
Al 20,167
307 gl2tol & 100,836 99,942 894
= 80,669
Al 20,167
11T ASI S RAEE = 100,836 99,942 894
© AIZZO0HQl CFOFAF It 100,836,000& 14 100,836
= 80,669
Al 20,167
A SH X2 4,610,396 4,309,909 300,487
= 3,227,277
Al 1,383,119
301 LPEAZ 4,610,396 4,309,909 300,487
= 3,227,277
Al 1,383,119
01 MEIBEE 2053 4,610,396 4,309,909 300,487
O HUelz= 4,610,396,000& 14 4,610,396
= 3,227,277
Al 1,383,119
N4y SEX 218,854 244,000 A 25,146
Al 218,854
301 LeEBAF 218,854 244,000 A 25,146
Al 218,854
01 MI28E +06l= 218,854 244,000 A 25,146
O Z0H=% AIHIEEXA 218,854,000& x1& 218,854
Al 218,854
== 0Ix) Xz 667,672 627,943 39,729
= 467,369
Al 200,303
301 LEHZ 667,672 627,943 39,729
= 467,369
Al 200,303
01 MEI2EZE +6l= 667,672 627,943 39,729
O =< 0I=x) X3 667,672,000& 14 667,672
= 467,369
Al 200,303
Zo=g(Ha? s) Xa 421,458 390,484 30,974
= 295,021
Al 126,437
301 LEtBA S 421,458 390,484 30,974




SN B=EYY
Mo mojol =X =A
chelr Mol =SXMHIA XY 23 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 295,021
Al 126,437
01 MEI2BZE+06l= 421,458 390,484 30,974
O Hl= (& S)X2
421,458,000& 14 421,458
= 295,021
Al 126,437
LEMEAEIA HIRX K& 432,000 432,000 0
= 302,400
Al 129,600
307 glz2+ol & 432,000 432,000 0
= 302,400
Al 129,600
11T MISXASEX 432,000 432,000 0
O HOotsS LEMa MUlA BIRHA
432,000,000& » 14 432,000
= 302,400
Al 129,600
AHLERE =™ X 1,800 2,160 A 360
= 1,260
Al 540
307 glz2tol & 1,800 2,160 A 360
= 1,260
Al 540
11T M SRASEEX 1,800 2,160 A 360
O HdHLLEX & H2KH 1,800,000& 14 1,800
= 1,260
Al 540
g 24y N2 5,811 5,227 584
= 4,068
Al 1,743
307 glz2+ol & 5,811 5,227 584
= 4,068
Al 1,743
11T MISAASEEX 5,811 5,227 584
O LEHMHe 2245 NF 5,811,000& 14 5,811
= 4,068
Al 1,743
o=l 125,984 334,734 A208,750
= 100,787
Al 25,197
301 LA F 125,984 334,734 A208,750
= 100,787
Al 25,197
01 MI2ZE 6= 125,984 334,734 A 208,750
O Zoferelzl 125,984,000& » 14 125,984




2N
X ZH -
L= B

el

021 04 0%

=30
el =X =&
el SXIAMBIA XIE 23

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 100,787
Al 25,197
X0l s4HIE KA 3,000 3,000 0
= 2,100
Al 900
301 LEMZ 3,000 3,000 0
= 2,100
Al 900
01 M2I2EZE+06l= 3,000 3,000 0
O Ol& Hojol BAUIE X
3,000,000& x14 3,000
= 2,100
Al 900
HAsEe MH 2 ZAH XI& 6,200 6,200 0
= 3,100
Al 3,100
301 LA F 6,200 6,200 0
= 3,100
Al 3,100
01 MI2ZHE 6= 6,200 6,200 0
O Zfel S =&yl 6,200,000 » 14 6,200
= 3,100
Al 3,100
ZOofe EXJ|F W2 7,500 8,750 A 1,250
= 6,000
T 1,500
301 LPEXSZ 7,500 8,750 A1,250
= 6,000
T 1,500
01 M3IBZ X053 7,500 8,750 A 1,250
© HOoHel BEXJ/7 W 7,500,000& 14 7,500
= 6,000
- 1,500
oHel BEIIT 22l N ALY 19,643 24,583 4,940
Al 13,750
- 5,893
307 21201 A 19,643 24,583 A 4,940
Al 13,750
- 5,893
11T MISRASEEX 19,643 24,583 A 4,940
O &oel B0 XA
19,643,000 14 19,643
Al 13,750
- 5,893
ZOfRl F=HE XA 12,000 30,000 218,000
Al 12,000




2N
X ZH -
L= B

el

021 04 0%

=30
el =X =&
el SXIAMBIA XIE 23

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
401 Al& Bl & 28I 12,000 30,000 A 18,000
Al 12,000
01 A& HI 12,000 30,000 A 18,000
O B AEFY ALY AY
12,000, 000& =14 12,000
Al 12,000
OHQ! E#=sX& =& 7,126,600 6,673,600 453,000
= 4,988,620
Al 2,137,980
307 2I2H0I A 7,126,600 6,673,600 453,000
= 4,988,620
Al 2,137,980
11 AMISIAIEE S 7,126,600 6,673,600 453,000
© ool g=sXJAE  7,126,600,000& 14 7,126,600
= 4,988,620
Al 2,137,980
OHQ! E=X& FIHXE A 740,888 634,296 106,592
Al 740,888
307 glz2+ol & 740,888 634,296 106,592
Al 740,888
11T AISISAASEE = 740,888 634,296 106,592
O SZZMY 3K =X
740,888,000& 14 740,888
Al 740,888
SSEQ 832X Ja=20 X 40,130 16,963 23,167
= 28,091
Al 12,039
307 glz2tol & 40,130 16,963 23,167
= 28,091
Al 12,039
11T AISI S XA E = 40,130 16,963 23,167
O =SSHEMC ESEX IS0 (0F2, FL)
PR 40,130,000& 14 40,130
= 28,091
Al 12,039
SN YBE HSHUIA 220,000 0 220,000
= 154,000
Al 66,000
307 glz2tol & 220,000 0 220,000
= 154,000
Al 66,000
10 M3 ZXNANEHI2IHES 220,000 0 220,000
© FAW LSHHSY FDSSSHU A N
220,000,000& =14 220,000
= 154,000
Al 66,000
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SA: =AY
M HOe =X 5&
chel: ZOHQ Xtad|gr =4 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Zofel xra&oigt 24 6,839,357 6,247,381 591,976
= 1,856,770
Al 4,786,298
- 196,289
O AHAF=AE 2ERE 1,776,578 1,808,013 A 31,435
= 1,243,604
Al 532,974
307 2I2H0I A 1,776,578 1,808,013 A 31,435
= 1,243,604
Al 532,974
10 M SXNANEHEISIHEX 1,776,578 1,808,013 A 31,435
O ZOHQl MEAL 2 (2)HD)
1,776,578,000& 14 1,776,578
= 1,243,604
Al 532,974
O AF=AIE 2 FIHXE 55,438 145,851 290,413
Al 55,438
301 LEAF 20,000 20,000 0
Al 20,000
01 Al EE H 06l = 20,000 20,000 0
O EANLTH JNEHEEHHF XA
20,000,000& »1H 20,000
Al 20,000
307 21201 A 35,438 125,851 290,413
Al 35,438
10 M2 SXNANEHE2IHEX 35,438 125,851 290,413
© ZOHQl MEAM 2Y FIHXA(200L)
35,438,000& 14 35,438
Al 35,438
ZOHR RAASMEAE 2 1,350, 126 1,012,634 337,492
Al 1,350,126
307 21201 A 1,350, 126 1,012,634 337,492
Al 1,350,126
10 ALSISXAIEEE2IHEX 1,350,126 1,012,634 337,492
O ZOLFAESAIL (22, 29H)2Y
1,113, 155,000& =14 1,113,155
Al 1,113,155
O +=0SAME (2124, 29H) 2
236,971,000& =14 236,971
Al 236,971
O HIBSSHFAIE 2E XA 780,703 724,709 55,994
Al 780,703
307 21201 A 780,703 724,709 55,994
Al 780,703
10 ALSISXAIEEE2GHEX 780,703 724,709 55,994




SA: =AY
M HOe =X 5&
chel: ZOHQ Xtad|gr =4 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O ZBsMeIIE (2, 22AH)=2L
780,703,000& » 14 780,703
Al 780,703
ZOHQ THE X &AL 82,581 68,823 13,758
Al 82,581
307 gl2tol & 82,581 68,823 13,758
Al 82,581
10 M3 ZXNANEHI2IHEXR 82,581 68,823 13,758
O MIMHEBMHA=SXSAAEH (2, 2124H]) 2
(1) 82,581,000& 14 82,581
Al 82,581
SO MEANERY 1,283,875 1,262,048 21,827
Al 1,283,875
307 Qiz2tol & 1,283,875 1,262,048 21,827
Al 1,283,875
10 M2 SXNANEHES2IHEX 1,283,875 1,262,048 21,827
O HOHAEATHEAL (2LHI,24H]) =2
1,283,875,000& 14 1,283,875
Al 1,283,875
Fojel XNgMady 29 N& 176,666 155,489 21,177
= 62,666
Al 114,000
307 21201 A 176,666 155,489 21,177
= 62,666
Al 114,000
10 ALSISXAIEEER2IHEX 176,666 155,489 21,177
O HOHQAXS MEMHEH (2L, 24H]) X
176,666,000& 14 176,666
= 62,666
Al 114,000
ZOHQ Xgae=e X& 181,280 42,000 139,280
Al 181,280
307 21201 A 181,280 42,000 139,280
Al 181,280
10 ALSISXAIEEE2GHEX 181,280 42,000 139,280
O ZoHe NEHEF=eXA
181,280, 000& =14 181,280
Al 181,280
g =XXE AL 120,000 120,000 0
Al 120,000
307 21201 A 120,000 120,000 0
Al 120,000
10 AL SXAIEEE2EHEX 120,000 120,000 0
O XNX™EOHC XX 2AEH(2ZHl,2H]) X
2 120,000, 000& =14 120,000
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SN BEYH
Mo mojol =X =A
Chel: ZOHQl Xrao|gt 24 (=& J)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 120,000
LM XHE X 70,000 488,058 A 418,058
Al 49,000
- 21,000
307 gl2tol & 70,000 488,058 A 418,058
Al 49,000
- 21,000
10 ALl SXAIEEE2EH EX 70,000 488,058 A 418,058
O gAY (23, WS, 6ItAEIA)X |
70,000,000& » 14 70,000
Al 49,000
- 21,000
SN FAESMHHA XA 518,571 0 518,571
= 363,000
Al 155,571
307 gl2tol & 518,571 0 518,571
= 363,000
Al 155,571
10 AL SXNAIEEE2EHEX 518,571 0 518,571
O 22T F=AESMHEA XA
518,571,000& 14 518,571
= 363,000
Al 155,571
ds5y stEgstited URa X 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
11 AL SXAEE = 5,000 5,000 0
O dsd Hoe Stgetote uFEUa X
5,000,000& 14 5,000
2t SAER0 X AMY 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
11T MISRAISEX 5,000 5,000 0
© 2&AHN SAZR0] X AS
2,500,000& 23] 5,000
ZoHel MeEXMy 22 78,435 73,456 4,979
307 glz2+ol & 78,435 73,456 4,979
05 RIZt2IE = 78,435 73,456 4,979
O ZOfCITHEX AL (24,1248 )X &
78,435,000& 14 78,435
O , SEXAIE 22/ X3 23,000 43,000 A20,000
307 glz2+ol & 23,000 23,000 0
11T M3 2XAS EX 23,000 23,000 0
© HOH NEwEZH XA
5,000,000 =14 2 5,000

_23_




2N
X ZH -
L= B
el

SRR
ool =X =7
4Ol REIIB FH

- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O HOHOITHESN L 2 EZ ALY
18,000,000 1 18,000
OISUESSSAY 20,000 20,000 0
307 2Iz2t0| & 20,000 20,000 0
05 QIZ2tR EF 2 20,000 20,000 0
O OsSYHE2ssAMYE =48 20,000,000& =1 20,000
SOl QIAIDN A KIRAFY 2,000 2,000 0
307 2iz2to| A 2,000 2,000 0
11T AISIEXAIEEX 2,000 2,000 0
© HOHQl QIAIINA KIAL(HIYAE 2UH
2 £¢) 50,000 403 x1H 2,000
KNHMEMHC HOY=X)|=XAMdH 24 70,104 67,450 2,654
Al 28,250
- 41,854
307 2Iz2t0| & 70,104 67,450 2,654
Al 28,250
- 41,854
10 M SXAAEEHESIGHEX 70,104 67,450 2,654
O KNMZEOQ HO=XI|=XNRMMEH(2YH|,0!
U)X & 70,104,000& =14 70,104
Al 28,250
- 41,854
22 BE0SANE BAZ X XN 10,000 9,900 100
Al 10,000
401 A& HI L 204 HI 10,000 9,900 100
Al 10,000
01 A& H| 10,000 9,900 100
O AR ZF0SAE A2 X N (F=0
A XEEHMY) 1,000,000 = 107K 10,000
Al 10,000
ZOHQUZATHE AL JIsELAY 24,000 0 24,000
= 12,000
Al 12,000
402 SI2vXHE0| ™ 24,000 0 24,000
= 12,000
Al 12,000
02 QIZEXIEANISE X (0| XM THL) 24,000 0 24,000
O HOHUIEATHEANAE JsES
24,000,000& =14 24,000
= 12,000
Al 12,000
AMZISXANE =3X K& 3,000 0 3,000
Al 3,000
307 2I2t0| ™ 3,000 0 3,000
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SN BEYH
Mo mojol =X =A
Chel: ZOHQl Xrao|gt 24 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 3,000
11T MISXASEX 3,000 0 3,000
O MIASXAE M2 EHRAH € 252
&l 3,000,000 » 14 3,000
Al 3,000
ANE dAHSA 195,000 0 195,000
= 175,500
Al 19,500
301 LEEMZ 195,000 0 195,000
= 175,500
Al 19,500
01 MEIEBEZE+05l= 195,000 0 195,000
O AN&E==X A=A 195,000, 000& =1 195,000
= 175,500
Al 19,500
Zofel ol2st w2 X JAALY 8,000 0 8,000
Al 8,000
307 21201 A 8,000 0 8,000
Al 8,000
11T MISRASEX 8,000 0 8,000
O ZHOHQ Q& WX KA (FUEHN
Olah MG EAHE) 320,000 *x25H 8,000
Al 8,000
HH2IZH (H=F M) 272,041 264,268 7,773
= 49,285
Al 24,642
T 198,114
oI (=) 192,027 188,682 3,345
= 49,285
Al 24,642
T 118,100
ol Al 78,427 75,948 2,479
101 @144 Hl 78,427 75,948 2,479
01 2= 78,427 75,948 2,479
O AMZA2 R 78,427
O 6= 12,0023 *35A1 2t x5H « 128 25,205
o732 10,8413 «35A1 2tx5H «12& 22,767
O 8= 9,733 *35AI 2t+4H x 12 16,352
O 9= 8,798 «35A| 2t x3H « 123 11,086
O M2l 75,410,000 *4% 3,017
SEHAte 22l Ab QI ABI(S R MEAL) 113,600 112,734 866
= 49,285
Al 24,642
- 39,673
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EEE-E
HH YA (H=F D)
SEESIIEEE-E)

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
101 14 Hl 113,600
= 49,285
Al 24,642
- 39,673
03 RIAHAZ 2T E =+ 113,600
© SEAtall2tel At (SRZ MEX}) 90,300
O elrAt| 24,824 ,000& »3H 14 74,472
= 37,236
Al 18,618
T 18,618
O AMZtel=% 1,516,000 3 » 14 4,548
= 2,274
Al 1,137
- 1,137
O =&l 120,000& 3 x123] 4,320
= 2,160
Al 1,080
- 1,080
(OIS ESESE=E=, 2,320,000 »3H 6,960
= 3,480
Al 1,740
- 1,740
O 4028 MEXLN B 8,270
O =223 3,396,000 x 14 3,396
= 1,698
Al 849
- 849
O A2EE 2,600,000& » 14 2,600
= 1,300
Al 650
- 650
O Loaylexs 260,000& 14 260
= 130
Al 65
- 65
O nELH 1,300, 000& 14 1,300
= 650
Al 325
T 325
O MHEH 714,000 14 714
= 357
Al 178
- 179
O S At &AL SelZ=4Y| 15,030
O ZE S 1,400,000& »3H »23| 8,400
O ns:2xl 1,440,000 3 14 4,320
O 3= 600,000 x3H 1 1,800
(ORCIESESE=E=, 170,000& »3H 14 510
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